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Probléme : ( Dans tout le probléme x, y et z sont dans IR ).

1) Soit m € IR et le systeme d’équations suivant,
X+y—z=2
(Su): {4x+2y+z=6
3x+y+2z=m
Prouver que pour m# 4, lesysteme (S, ) ne posséde pas de solutions.
2) Soit m=4 etlesysteme (S;), noté (S), suivant ,
xX+y—z=2
(S): {4x+2y+z=6
Ix+y+2z=4
Déterminer par transformations ¢lémentaires les solutions du systéme ( S).
3) Soit le systeme ( S’) donné par,
x+y—z=0
(S): {4x+2y+z=0
3x+y+2z=0
Déterminer par transformations élémentaires les solutions du systéme ( S?)
4) a) Verifier que (1, 1,0) estune solution ( dans IR?) du systéme ( S).

b) Retrouver (d’aprés 3)) les solutions (obtenues dans 2) ) du systéme ( S ).

Bonne chance



